
Napi és heti pihenőidők kiadásának kérdései a Kúria döntései 

nyomán 

Videókonferencia 
 
Videókonferenciánkkal gyakorlati segítséget nyújtunk a napi és pihenőidő kiadásának megfelelő 

gyakorlatához és megismertetjük a résztvevőkkel a Kúria legfrissebb döntéseit a pihenőidővel 

kapcsolatos vitás kérdésekről. 

Miben segít a videókonferencia: 

 A pihenőidőkkel kapcsolatos korábbi hazai szabályozás és joggyakorlat  

 A 12/2020. (VI. 22.) AB határozat és az EUB C-477/21. ügy hatása 

 A Kúria végzései, az abban meghatározott jogkövetkezmények, számokban 

 A magyar jogalkotó helyzetkezelése, a várható hatósági ellenőrzések 

 

Előadó(k):  Dr. Takács Gábor, munkajogász, az Opus Simplex Kft. egyik alapítója és vezetője, az 

Opus Legal Kovács M. Szabolcs Ügyvédi Iroda szaktanácsadója. Gábor munkajogi, foglalkoztatási és 

adatkezelési kérdésekkel foglalkozik. Számos publikáció, könyv és négy kommentár szerzője és 

társszerzője, rendszeres előadó szakmai rendezvényeken, a PPKE JÁK Munkajog Tanszékének 

megbízott oktatója. Gyakorlati munkája során Gábor ügyfelei részére a foglalkoztatási-, bér- és 

juttatási struktúrák létrehozásában, belső működési szabályok kialakításában és kollektív szerződések 

megkötésében nyújt segítséget, illetve adatvédelmi tisztviselő (DPO) 23, főként a HR szolgáltatási 

ágazatban működő magyar és multinacionális cégnél. 

 

Meddig tekinthető meg a videókonferencia: 

 

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, 

visszahallgatható: 12 hétig. 

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: 12 hónapig. 

 

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez: 

 

A videókonferencia anyaga (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A 

megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.  

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.  

A videófelvételt saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem 

szükséges egyszerre megnézni. 

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.  

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, 

visszahallgathatja a felvételt. 

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc. 

 

Az oktatási segédanyagok pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word 

formátumban letölthetők. 

 

A belépéshez szükséges információkat a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek 

a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül. 

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a 

megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési 

kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem 

másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők. 

 

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:   

 



 Elektronikus regisztrációval a https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/ oldalon 

közvetlenül, vagy  

 a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: 

jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)   

 

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. 

Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a 

díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően 

pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.  

 

Elérhetőségeink: 

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.  

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/003055 

Telefon: +36 (30) 195 – 2826  

Konferenciaszervezo.hu  

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu 

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.  
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